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 Κυκλοφορία: 23.03.2023 

 
Συχνές ερωτήσεις σχετικά με το EGGER Deco Wall 

  

Πώς μπορεί να καθαριστεί η επιφάνεια DecoWall;  

Υπάρχει ένα ελαφρύ στρώμα προστατευτικού βερνικιού 

στην επιφάνεια. Σκουπίστε μόνο με ένα υγρό πανί και 

εάν είναι απαραίτητο, προσθέστε λίγο απορρυπαντικό 

πιάτων. ΜΗ χρησιμοποιείτε σκληρά καθαριστικά για τον 

καθαρισμό.   

 

Ποιο είναι το μέγιστο μήκος τοίχου;   

Κατά την εγκατάσταση επιφανειών DecoWall, θα 

πρέπει να αφήνετε ένα διάκενο διαστολής σε κάθε 10 m 

μήκους τοίχου. 

 

Μπορούν οι επιφάνειες να τοποθετηθούν και κάθετα;  

Ναι, το προφίλ γλώσσα-λούκι είναι το ίδιο στη μακριά 

και την κοντή πλευρά. Αυτό σημαίνει ότι οι επιφάνειες 

μπορούν τα τοποθετηθούν τόσο κάθετα όσο και 

οριζόντια. 

 

Μπορούν οι πλάκες EGGER Deco Wall να κολληθούν 

απευθείας στην επιφάνεια τοίχου; 

Ναι, εάν η επιφάνεια του τοίχου είναι επαρκώς επίπεδη. 

Το πίσω μέρος της επιφάνειας EGGER Deco Wall 

λειαίνεται και παρέχει ένα κατάλληλο, απορροφητικό 

υπόστρωμα. Συνιστούμε να χρησιμοποιείτε πάντα μια 

μόνιμα ελαστική κόλλα παρκέ, η οποία δεν έχει βάση το 

νερό (όχι κόλλα διασποράς). Αυτό αποτρέπει τη 

διείσδυση υγρασίας στην επιφάνεια του πάνελ και την 

πρόκληση παραμόρφωσης. 

 

Πώς να εγκαταστήσετε το DecoWall; 

Μπορείτε να βρείτε αναλυτικές οδηγίες εγκατάστασης 

στην ιστοσελίδα μας www.egger.com/decowall 

.Επιπλέον, θα υπάρχει ένα βίντεο για την εγκατάσταση 

στο YouTube από τον Μάιο του 2023. 

 

Η EGGER προμηθεύει και αξεσουάρ; 

Όχι, τα καταστήματα DIY και τα εξειδικευμένα 

καταστήματα προσφέρουν μια μεγάλη ποικιλία από 

διακοσμητικά στοιχεία, καλούπια, γωνιακά προφίλ, 

βίδες κ.λ.π. στη συλλογή τους. 

 

Είναι οι επιφάνειες ανθεκτικές στο φως;  

Ναι, τα σχέδια δοκιμάστηκαν σύμφωνα με το ισχύον 

πρότυπο δοκιμής, εφαρμόζοντας τη δοκιμή XENON, και 

με μετρούμενες τιμές μεταξύ 4-5, πέτυχαν την 

ταξινόμηση 4 που απαιτεί το πρότυπο.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η τυπική δοκιμή προσομοιώνει τη χρήση 

σε εσωτερικούς χώρους πίσω από τζάμι παραθύρου. 

 

Πριν κυκλοφορήσει, χρησιμοποιήθηκε η λεγόμενη 

κλίμακα κυανού για αξιολόγηση. Το επίπεδο 6 της 

κλίμακας κυανού αντιστοιχεί σε επίπεδο ≥ 4 της 

κλίμακας γκρι.  

Για όσους επιθυμούν μεγαλύτερη ακρίβεια:  

Το DecoWall ακτινοβολείται με επακριβώς καθορισμένη 

ποσότητα υπεριώδους ακτινοβολίας για ορισμένο 

χρονικό διάστημα (7 ημέρες). 

Για να γίνει μέτρηση/αξιολόγηση, υπάρχουν τα εξής 

εργαλεία:  

Η συσκευή δοκιμής:  

Μια συσκευή με λυχνία xenon που παράγει ακτινοβολία 

UV με μήκος κύματος μεταξύ 300 nm και 400 nm.   

Το μπλε μάλλινο ύφασμα:   

Ένα κομμάτι τυποποιημένου υφάσματος αναφοράς, 

που χρησιμοποιείται για τον προσδιορισμό του μήκους 

ακτινοβόλησης.   

Η κλίμακα γκρι:   

Ένα πρότυπο χρώματος που χρησιμοποιείται για τον 

προσδιορισμό του βαθμού που το δείγμα που 

ακτινοβολήθηκε με ακτινοβολία UV ή και το μπλε 

μάλλινο ύφασμα αποχρωματίστηκαν μετά την 

ακτινοβόληση.  

 

Ποιος είναι ο στόχος: 

Αυτό με τη σειρά του καθορίζεται με βάση άλλα 

πρότυπα, όπως το πρότυπο φορμάικας ή το πρότυπο 

επίπλων. Αυτά δηλώνουν ότι η αντοχή στο φως = 6 

(τουλάχιστον) πρέπει να επιτυγχάνεται για έπιπλα 

εσωτερικού χώρου. 

Μεταφρασμένο: Τα δείγματα εκτίθενται στην 

ακτινοβολία UV μέχρι το μπλε μάλλινο ύφασμα 

(επίπεδο 6) να φτάσει σε αποχρωματισμό που 

αντιστοιχεί σε βαθμό κλίμακας γκρι 4. 

Εάν ο αποχρωματισμός του δείγματος αντιστοιχεί, 

επίσης, στον βαθμό 4 της κλίμακας γκρι ή παραπάνω, 

τότε καλύπτεται το επίπεδο 6 της αντοχής στο φως (και 

συνεπώς και το πρότυπο επίπλων). 

 

Σημείωση: Αυτό εφαρμόζεται στις επιφάνειες DecoWall 

εσωτερικού χώρου, πίσω από το τζάμι παραθύρου.  

Τα τζάμια των παραθύρων απορροφούν μέρος της 

ακτινοβολίας UV-B. Εάν το παράθυρο είναι ανοιχτό, 

αυτό το φίλτρο απουσιάζει και η ακτινοβολία είναι 

συνεπώς ισχυρότερη. Εάν ο χώρος είναι ανοιχτός πολύ 

και το φως του ήλιου πέφτει κατευθείαν στις επιφάνειες 

DecoWall, αυτό θεωρείται εξωτερική εφαρμογή.

http://www.egger.com/decowall
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